
基本

施策名
各施策名 指標 ①復旧 ②復興 ③その他 R5目標 R5実績 達成度 評価 備考

(1)被災者の生活環境の確保 生活再建が完了した被災者の割合（％） 〇 90.0 91.5 101.7% AAA:完了 R5事業終了（完了）

応急仮設住宅からの再建割合（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R5完了

災害公営住宅整備・町営住宅再建の事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R5完了

地区別計画事業に対する参加者（人/年） 〇 20,000 24,502 122.5% A:90~100％

まちづくり活動団体数※NPO団体を含む（団体） 〇 11 8 72.7% B:70~89%

住民集会施設の復旧件数（件） 〇 3 3 100.0% AAA:完了 R2完了

仮設住宅団地内でのコミュニティづくり活動実施件数（件/年） 〇 90 57 63.3% AAA:完了 R5事業終了（完了）

丸森病院の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R2完了

丸森病院の地域包括ケア病床利用率（％） 〇 70.0 64.3 91.9% A:90~100％

保育所（こども園）定員充足率（％） 〇 100 100 100.0% A:90~100％

小・中学校児童生徒に係るスクールカウンセラー相談件数（件） 〇 300 578 192.7% A:90~100％

精神的不安傾向がある被災者の割合（％） 〇 5.0 2.4 208.3% A:90~100％

学校施設の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R2完了

学校防災マニュアルの大雨による災害部分の見直し・公表 〇 一部公表 一部整備 #VALUE! ー 評価不可

学校防災訓練（地震・台風等を想定）の実施回数（回/年） 〇 3 5 166.7% A:90~100％

阿武隈急行の運行本数（本/日） 〇 46 46 100.0% AAA:完了 R2完了

阿武隈急行線利用者数（千人/年） 〇 150 183 122.0% A:90~100％

バス等公共交通利用者数（阿武隈急行線除く）（人/年） 〇 40,000 38,096 95.2% A:90~100％

各種講座の参加者数（人/年） 〇 730 1,322 181.1% A:90~100％

各種研修の参加者数（人/年） 〇 475 329 69.3% C:50~69%

広域スポーツ大会参加者数（人/年） 〇 800 734 91.8% A:90~100％

被災家屋の公費・自費解体件数（件） 〇 280 280 100.0% AAA:完了 R2完了

民有地内堆積土砂の撤去件数（件） 〇 212 212 100.0% AAA:完了 R2完了

災害対応・避難所運営マニュアルの整備 〇 整備完了 整備完了 #VALUE! AAA:完了 R3完了

災害対応・避難所運営訓練実施回数（回/年） 〇 2 2 100.0% A:90~100％

安心・安全メール登録件数（件） 〇 5,000 3,300 66.0% C:50~69%

災害対応時における各種協定締結数（協定数） 〇 45 45 100.0% A:90~100％

福祉避難所協定締結施設数（箇所） 〇 5 5 100.0% A:90~100％

地区防災計画策定（地区防災マップ作成）率（％） 〇 100 62 62.0% C:50~69%

特別養護老人ホーム等の避難計画策定数（施設） 〇 9 9 100.0% AAA:完了 R3完了

自主防災組織の結成率（％） 〇 100 98 98.0% A:90~100％

出前講座開催件数（回/年） 〇 20 14 70.0% B:70~89%

上水道の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R3完了

下水道の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R2完了

（再掲）災害対応時における各種協定締結数（協定数） ー ー #VALUE! ー 再掲の為カウントしない

国道349号の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R2完了

国道349号別線整備の事業進捗率（％） 〇 ー ※83 #VALUE! ー 評価不可※着工率

宮城県が実施する道路・橋梁の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R4完了

町が実施する道路・橋梁の復旧事業進捗率（％） 〇 100 95 95.0% A:90~100％ R6まで延長

国が実施する河川の復旧事業進捗率（％） 〇 ー 55 #VALUE! ー 評価不可

宮城県が実施する河川の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R3完了

町が実施する河川の復旧事業進捗率（％） 〇 100 97 97.0% A:90~100％ R6まで延長

国が実施する砂防施設の整備事業進捗率（％） 〇 ー 24 #VALUE! ー 評価不可

宮城県が実施する砂防施設の整備事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R5完了

雨水ポンプ場の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R3完了

雨水ポンプ場の整備事業進捗率（％） 〇 100 82 82.0% B:70~89% R6まで延長

雨水排水直接放流管の整備事業進捗率（％） 〇 60 26 43.3% D:30~49% R7まで延長

国が実施する山地災害箇所の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R5完了

宮城県が実施する山地災害箇所の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R3完了

町が実施する山地災害箇所の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R3完了

(8)犠牲者の鎮魂と災害の記憶の伝承 「鎮魂の日」式典の参加者数（人/年） 〇 85 71 83.5% B:70~89%

宮城県が実施する農地・農業用施設の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R5完了

町が実施する農地・農業用施設の復旧事業進捗率（％） 〇 100 81 81.0% B:70~89% R6まで延長

農業産出額（千万円） 〇 500 482 96.4% A:90~100％

乳用牛（搾乳牛）飼養頭数（頭） 〇 1,300 1,007 77.5% B:70~89%

肉用牛（繁殖牛）飼養頭数（頭） 〇 370 297 80.3% B:70~89%

林道の復旧事業進捗率（％） 〇 100 99 99.0% A:90~100％ R6まで延長

森林総合整備振興事業による造林面積（ha） 〇 72 17 23.6% E:0~29%

グループ補助金の執行率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R2完了

町商工会会員数（人） 〇 356 323 90.7% A:90~100％

中心市街地活性化拠点施設利用者数（人／年） 〇 115,000 112,812 98.1% A:90~100％

観光施設の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R2完了

観光交流人口（千人/年） 〇 560 560 100.0% A:90~100％

(6)雇用の維持・創出 新工場操業数（工場）※H27年度からの累計 〇 6 5 83.3% B:70~89%

起業者数（人） 〇 6 3 50.0% C:50~69%

地域資源を活用した商品開発支援件数（件/年） 〇 8 1 12.5% E:0~29%

①復旧 ②復興 ③その他 ①＋② ①＋②+③ AAA:完了

各分野の指標数 23 27 15 50 65 A:90~100％

完了した指標数 18 7 0 25 25 38.5% B:70~89%

評価A以上（達成度90％以上）の指標数 3 13 5 16 21 32.3% C:50~69%

評価B以下（達成度89%以下）の指標数 1 4 10 5 15 23.1% D:30~49%

評価不可（主に国・県の事業）の指標数 1 3 0 4 4 6.2% E:0~29%

各分野の評価Ａ以上の割合 95.5% 83.3% 33.3% 89.1% 75.4% ー

+5.0 +0.7 -13.4 +2.7 -0.9

丸森町復旧・復興計画実施計画書の分野別目標達成状況(R5年度末実績）
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(2)安心して暮らすことのできる住まい

の再建

(3)地域コミュニティの活性化

(4)保健・医療・福祉の充実

(5)被災者及び児童・生徒の心と身体の

ケア

(6)被災した学校教育施設などの復旧

(7)公共交通機関の早期復旧

(8)生涯学習・文化・スポーツ活動の充

実

(9)災害廃棄物・堆積土砂の早期処理
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(1)防災体制の強化

(2)自助・共助を育む防災教育と人材の

育成

(3)上下水道などのライフライン復旧

(4)道路・橋梁等の復旧・機能強化

(5)河川の復旧・被害を繰り返さないた

めの治水

(6)内水氾濫を防ぐための対策強化

(7)治山による安全・安心の確保
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(1)魅力ある農業の再興

(2)競争力ある畜産業の創造

(3)活力ある林業の再生

(4)活気あふれる商工業の再建

(5)国内外からの観光客の誘致

(7)新たな産業の創出
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基本

施策名
各施策名 指標 ①復旧 ②復興 ③その他 R5目標 R5実績 達成度 評価 備考

災害公営住宅整備・町営住宅再建の事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R5完了

住民集会施設の復旧件数（件） 〇 3 3 100.0% AAA:完了 R2完了

丸森病院の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R2完了

学校施設の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R2完了

阿武隈急行の運行本数（本/日） 〇 46 46 100.0% AAA:完了 R2完了

被災家屋の公費・自費解体件数（件） 〇 280 280 100.0% AAA:完了 R2完了

民有地内堆積土砂の撤去件数（件） 〇 212 212 100.0% AAA:完了 R2完了

上水道の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R3完了

下水道の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R2完了

国道349号の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R2完了

宮城県が実施する道路・橋梁の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R4完了

町が実施する道路・橋梁の復旧事業進捗率（％） 〇 100 95 95.0% A:90~100％ R6まで延長

国が実施する河川の復旧事業進捗率（％） 〇 ー 55 #VALUE! ー 評価不可

宮城県が実施する河川の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R3完了

町が実施する河川の復旧事業進捗率（％） 〇 100 97 97.0% A:90~100％ R6まで延長

雨水ポンプ場の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R3完了

国が実施する山地災害箇所の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R5完了

宮城県が実施する山地災害箇所の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R3完了

町が実施する山地災害箇所の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R3完了

宮城県が実施する農地・農業用施設の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R5完了

町が実施する農地・農業用施設の復旧事業進捗率（％） 〇 100 81 81.0% B:70~89% R6まで延長

林道の復旧事業進捗率（％） 〇 100 99 99.0% A:90~100％ R6まで延長

観光施設の復旧事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R2完了

①復旧 ②復興 ③その他 ①＋② ①＋②+③ AAA:完了

各分野の指標数 23 27 15 50 65 A:90~100％

完了した指標数 18 7 0 25 25 38.5% B:70~89%

評価A以上（達成度90％以上）の指標数 3 13 5 16 21 32.3% C:50~69%

評価B以下（達成度89%以下）の指標数 1 4 10 5 15 23.1% D:30~49%

評価不可（主に国・県の事業）の指標数 1 3 0 4 4 6.2% E:0~29%

各分野の評価Ａ以上の割合 95.5% 83.3% 33.3% 89.1% 75.4% ー

+5.0 +0.7 -13.4 +2.7 -0.9

丸森町復旧・復興計画実施計画書の分野別目標達成状況(R5年度末実績_復旧分野）
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(2)安心して暮らすことのできる住まい

(3)地域コミュニティの活性化

(4)保健・医療・福祉の充実

(6)被災した学校教育施設などの復旧

(7)公共交通機関の早期復旧

(9)災害廃棄物・堆積土砂の早期処理
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(3)上下水道などのライフライン復旧

(4)道路・橋梁等の復旧・機能強化

(5)河川の復旧・被害を繰り返さないた

めの治水

(6)内水氾濫を防ぐための対策強化

(7)治山による安全・安心の確保
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(1)魅力ある農業の再興

(3)活力ある林業の再生

(5)国内外からの観光客の誘致
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基本

施策名
各施策名 指標 ①復旧 ②復興 ③その他 R5目標 R5実績 達成度 評価 備考

(1)被災者の生活環境の確保 生活再建が完了した被災者の割合（％） 〇 90.0 91.5 101.7% AAA:完了 R5事業終了（完了）

応急仮設住宅からの再建割合（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R5完了

地区別計画事業に対する参加者（人/年） 〇 20,000 24,502 122.5% A:90~100％

仮設住宅団地内でのコミュニティづくり活動実施件数（件/年） 〇 90 57 63.3% AAA:完了 R5事業終了（完了）

精神的不安傾向がある被災者の割合（％） 〇 5.0 2.4 208.3% A:90~100％

学校防災マニュアルの大雨による災害部分の見直し・公表 〇 一部公表 一部整備 #VALUE! ー 評価不可

学校防災訓練（地震・台風等を想定）の実施回数（回/年） 〇 3 5 166.7% A:90~100％

阿武隈急行線利用者数（千人/年） 〇 150 183 122.0% A:90~100％

バス等公共交通利用者数（阿武隈急行線除く）（人/年） 〇 40,000 38,096 95.2% A:90~100％

災害対応・避難所運営マニュアルの整備 〇 整備完了 整備完了 #VALUE! AAA:完了 R3完了

災害対応・避難所運営訓練実施回数（回/年） 〇 2 2 100.0% A:90~100％

災害対応時における各種協定締結数（協定数） 〇 45 45 100.0% A:90~100％

福祉避難所協定締結施設数（箇所） 〇 5 5 100.0% A:90~100％

特別養護老人ホーム等の避難計画策定数（施設） 〇 9 9 100.0% AAA:完了 R3完了

自主防災組織の結成率（％） 〇 100 98 98.0% A:90~100％

国道349号別線整備の事業進捗率（％） 〇 ー ※83 #VALUE! ー 評価不可※着工率

国が実施する砂防施設の整備事業進捗率（％） 〇 ー 24 #VALUE! ー 評価不可

宮城県が実施する砂防施設の整備事業進捗率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R5完了

雨水ポンプ場の整備事業進捗率（％） 〇 100 82 82.0% B:70~89% R6まで延長

雨水排水直接放流管の整備事業進捗率（％） 〇 60 26 43.3% D:30~49% R7まで延長

(8)犠牲者の鎮魂と災害の記憶の伝承 「鎮魂の日」式典の参加者数（人/年） 〇 85 71 83.5% B:70~89%

農業産出額（千万円） 〇 500 482 96.4% A:90~100％

グループ補助金の執行率（％） 〇 100 100 100.0% AAA:完了 R2完了

町商工会会員数（人） 〇 356 323 90.7% A:90~100％

中心市街地活性化拠点施設利用者数（人／年） 〇 115,000 112,812 98.1% A:90~100％

観光交流人口（千人/年） 〇 560 560 100.0% A:90~100％

(6)雇用の維持・創出 新工場操業数（工場）※H27年度からの累計 〇 6 5 83.3% B:70~89%

①復旧 ②復興 ③その他 ①＋② ①＋②+③ AAA:完了

各分野の指標数 23 27 15 50 65 A:90~100％

完了した指標数 18 7 0 25 25 38.5% B:70~89%

評価A以上（達成度90％以上）の指標数 3 13 5 16 21 32.3% C:50~69%

評価B以下（達成度89%以下）の指標数 1 4 10 5 15 23.1% D:30~49%

評価不可（主に国・県の事業）の指標数 1 3 0 4 4 6.2% E:0~29%

各分野の評価Ａ以上の割合 95.5% 83.3% 33.3% 89.1% 75.4% ー

+5.0 +0.7 -13.4 +2.7 -0.9

丸森町復旧・復興計画実施計画書の分野別目標達成状況(R5年度末実績_復興分野）
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(2)安心して暮らすことのできる住まい

(3)地域コミュニティの活性化

(5)被災者及び児童・生徒の心と身体の

(6)被災した学校教育施設などの復旧

(7)公共交通機関の早期復旧
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力

あ

ふ

れ

る

ま

ち

の

創

造

(1)防災体制の強化

(2)自助・共助を育む防災教育と人材の

育成

(4)道路・橋梁等の復旧・機能強化

(5)河川の復旧・被害を繰り返さないた

めの治水

(6)内水氾濫を防ぐための対策強化

３

活

気

あ

ふ

れ

る

産

業

・

な

り

わ

い

の

再

建

(1)魅力ある農業の再興

(4)活気あふれる商工業の再建

(5)国内外からの観光客の誘致
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基本

施策名
各施策名 指標 ①復旧 ②復興 ③その他 R5目標 R5実績 達成度 評価 備考

まちづくり活動団体数※NPO団体を含む（団体） 〇 11 8 72.7% B:70~89%

丸森病院の地域包括ケア病床利用率（％） 〇 70.0 64.3 91.9% A:90~100％

保育所（こども園）定員充足率（％） 〇 100 100 100.0% A:90~100％

小・中学校児童生徒に係るスクールカウンセラー相談件数（件） 〇 300 578 192.7% A:90~100％

各種講座の参加者数（人/年） 〇 730 1,322 181.1% A:90~100％

各種研修の参加者数（人/年） 〇 475 329 69.3% C:50~69%

広域スポーツ大会参加者数（人/年） 〇 800 734 91.8% A:90~100％

安心・安全メール登録件数（件） 〇 5,000 3,300 66.0% C:50~69%

地区防災計画策定（地区防災マップ作成）率（％） 〇 100 62 62.0% C:50~69%

出前講座開催件数（回/年） 〇 20 14 70.0% B:70~89%

乳用牛（搾乳牛）飼養頭数（頭） 〇 1,300 1,007 77.5% B:70~89%

肉用牛（繁殖牛）飼養頭数（頭） 〇 370 297 80.3% B:70~89%

森林総合整備振興事業による造林面積（ha） 〇 72 17 23.6% E:0~29%

起業者数（人） 〇 6 3 50.0% C:50~69%

地域資源を活用した商品開発支援件数（件/年） 〇 8 1 12.5% E:0~29%

①復旧 ②復興 ③その他 ①＋② ①＋②+③ AAA:完了

各分野の指標数 23 27 15 50 65 A:90~100％

完了した指標数 18 7 0 25 25 38.5% B:70~89%

評価A以上（達成度90％以上）の指標数 3 13 5 16 21 32.3% C:50~69%

評価B以下（達成度89%以下）の指標数 1 4 10 5 15 23.1% D:30~49%

評価不可（主に国・県の事業）の指標数 1 3 0 4 4 6.2% E:0~29%

各分野の評価Ａ以上の割合 95.5% 83.3% 33.3% 89.1% 75.4% ー

+5.0 +0.7 -13.4 +2.7 -0.9

丸森町復旧・復興計画実施計画書の分野別目標達成状況(R5年度末実績_その他）
1

　

安

ら

ぎ

の

あ

る

暮

ら

し

の

再

建

(3)地域コミュニティの活性化

(4)保健・医療・福祉の充実

(5)被災者及び児童・生徒の心と身体の

(8)生涯学習・文化・スポーツ活動の充

実

2

　

災

害

に

強

く

魅

力

あ

ふ

れ

る

ま

ち

の

創

造

(1)防災体制の強化

(2)自助・共助を育む防災教育と人材の

育成
３

活

気

あ

ふ

れ

る

産

業

・

な

り

わ

い

の

再

建

(2)競争力ある畜産業の創造

(3)活力ある林業の再生

(7)新たな産業の創出
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